Odpowiedzi na pytania z dnia 6 maja 2022 r.

Pytanie 1
Czy materialy z rozbiérki nawierzchni oraz podbudowy drogi przechodza na wlasnos$¢
Wykonawcy?

Odpowiedz

Materialy pochodzace z rozbiérki nawierzchni oraz podbudowy przechodza na wtasnos¢ Wykonawcy,
na ktorym spoczywaé be¢dzie obowigzek ich zagospodarowania w zgodzie z wymogami ustawy z dnia
14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.J. Dz. U. z 2022 r. poz. 699).

Pytanie 2
Czy drewno pochodzace z wycinki drzew przechodzi na wlasno$s¢ Wykonawcy?

Odpowiedz

Drewno pozyskane z wycinki drzew przechodzi na wlasno§¢ Wykonawcy, ktéry wlasnym staraniem
i kosztem sporzadzi szacunek brakarski i na jego podstawie ustali ilo$¢ i wartos¢ rynkowsa
pozyskanego drewna. Wyliczong wartos¢ Wykonawca wplaci na rachunek bankowy Powiatu
Sepolenskiego.



